

ESZMÉK - GONDOLATOK

Miután felébredt bennem a csodálkozás, azt kérdeztem, hogy mi az, ami tulajdonképpen van; hiszen minden továtűnik; nem voltam kezdetben és nem leszek végül; a kezdet és a vég között a kezdet és a vég után kutatok. Erre a kérdésre olyan feleletet szeretnék, amely tartást ad. Mert tudatában helyzetemnek, amelyet sem fel nem fogok hiánytalanul, sem át nem látok a maga eredetében, meghatározatlan félelem fog el... Olyan dolgokkal törődöm, amelyekről nem tudom, hogy fontosak-e valójában... megijedek a gondolattól, hogy valami örökre elveszett a számomra, ha most nem ragadom meg, és mégsem tudom, hogy mi az. Keresem azt a létet, ami nem csak eltűnés. (Karl Jaspers)

Azt dicsérd az emberben, amit sem elragadni, sem adni nem lehet, ami az ő tulajdona. Kérded, mi az? A lélek, s a lélekben tökéletességre jutott értelem. (Seneca)

Egyáltalán ne vitatkozz többé arról, hogy milyennek kell lennie a jó embernek, hanem légy olyan. (Marcus Aurelius)

Meg kell próbálnunk a lehető legjobb emberré válni. (Plótinosz)

Emberi tulajdonság azokat is szeretni, akik bántanak minket. Akkor leszel képes erre a szeretetre, ha meggondolod, hogy embertársad tulajdonképpen rokonod, hogy csak tudatlanságból és nem szántszándékkal vét ellened, hogy nemsokára te is, ő is meghaltok, és mindenekelőtt, hogy alapjában véve nem is bántott téged. Mert vezérlő értelemet nem tette rosszabbá, mint azelőtt volt. (Marcus Aurelius)

Bármilyen baj ér, lelked csüggedni ne hadd: a reménytől / El ne szakadj; ez az egy kíséri a sírig az embert. (Cato)

Az újjgazdagok és a régi gazdagok jelleme abban különbözik, hogy az újjgazdagokban valamennyi hiba fokozottabb mértékben és rosszabb formában van meg. Újjgazdagnak lenni ugyanis annyit tesz, mint a gazdagságban járatlannak lenni. (Arisztotelész)

Miképpen egyáltalán nem számít, hogy a beteget faágyba vagy aranyágyba fekteted-e - bárhova cipeled, betegségét magával cipeli -, úgy nem számít az sem, gazdagságba vagy szegénységbe helyezik-e a beteg lelket. Vele tart gyarlósága. (Seneca)

Gazdaggá csak a lélek tehet... (Seneca)

Azok a szülők, akik nevelték is gyermekeiket, nagyobb megbecsülésre érdemesek, mint azok, akik csupán a világra segítették őket: mert az utóbbiak csak az élet lehetőségét, az előbbiek viszont a szép élet lehetőségét biztosították számukra. (Arisztotelész)

Amennyi támogatást te nyújtottál a szüleidnek, ugyanannyit várj el a gyermekeidtől is! (Thalész)

... amit szülőinkért teszünk, azt kapjuk vissza gyermekinktől egykoron. (Euripidész)

Egyházi Képviselő Tanács

Egyházi Képviselő Tanács március 25-én tartotta I. évnegyedi rendes ülését. Az ülésen megtárgyalásra kerültek a teológiai képzéssel kapcsolatos kérdések, Lelkész- és Énekvezérképesítő Bizottságok jegyzőkönyvei, az unitárius kollégiumokkal kapcsolatos ügyek, az 1999. évi könyvkiadási terv, egyházunk külföldi kapcsolatai, valamint a pénzügyi és gazdasági ügyek.

Kibővített elnökségi (esperesek, köri jegyzők) megbeszélést tartottak január 14-én Kolozsváron, amelyen az 1999. évi üléstervezetet tárgyalták meg.

Lelkészi értekezletek, gondnok-presbiteri konferencia

Az I. évnegyedi lelkészköri értekezleteket március 8–17. között tartották meg: a kolozs-tordai egyházkörben március 17-én Kolozsváron, a maros-küküllői egyházkörben március 8-án Marosvásárhelyen, a székelykeresztúri egyházkörben március 9-én Székelykeresztúron, a székelyudvarhelyi egyházkörben március 10-én Székelyudvarhelyen és a háromszék-felsőfehéri egyházkörben március 16-án Brassóban.

Az értekezleten két előadás hangzott el: Léta Sándor petrozsényi lelkész: A Jézus-kutatás legújabb eredményei Amerikában és dr. Csanádi András tudományos kutató: A keresztény egyház gazdasági szerepének és megbízatásának a kérdése, az előadásokon kívül megtárgyalásra került az Egységes Istentiszteleti és Szertartási Rend bevezetése, valamint az Unitárius Lelkészek Országos Szövetségének Szervezeti Szabályzata.

A gondnok-presbiteri konferenciákat február 22–27. között tartották a következők szerint: a kolozs-tordai egyházkörben február 22-én Sinfalván, a maros-küküllői egyházkörben február 23-án Marosvásárhelyen, a székelykeresztúri egyházkörben február 25-én Székelykeresztúron, a székelyudvarhelyi egyházkörben február 26-án Székelyudvarhelyen, a háromszék-felsőfehéri egyházkörben február 27-én Brassóban. A konferencián Tóth Attila agrár agrármérnök tartott előadást: Gazdasági típusok és üzemformák. A családi gazdálkodás. Táji adottságok és termékszerkezet. A konferenciákon részt vevő képviselők beszámoltak az egyházközségek tevékenységéről, az előadón kívül részt vett dr. Szabó Árpád püspök, Balogh Ferenc és dr. Kisgyörgy Árpád főgondnok.

A II. évnegyedi lelkészi értekezleteket június 7–16 között tartották meg. Az értekezleteken Czire Szabolcs sepsiskőröspataki lelkész tartott előadást: A Jézus-kutatás eredményei Európában címen. Az értekezleteket a következők szerint tartották: a kolozs-tordai egyházkörben június 16-án Komjászegen, a maros-küküllői egyházkörben június 7-én Désfalván, a székelykeresztúri egyházkörben június 8-án Fiafalván, a székelyudvarhelyi egyházkörben június 9-én Homoródszentmártonban, a háromszék-felsőfehéri egyházkörben június